- 1 事業名 府中市男女共同参画推進フォーラム
- 2 企画主体 第35回府中市男女共同参画推進フォーラム実行委員会、府中市
- 3 府中市男女共同参画推進フォーラムについて

男女平等社会実現のために1986年3月に策定された「府中市婦人行動計画」を基に、市内の女性たちがフォーラムの開催を市に要望し、1988年2月に第1回「女性フォーラム」が開催されました。

以来、女性問題解決のための学習や討論の場として地域の人々が集い、意見交換をし、 行政と共に問題を認識・解決に向けて歩み出す『きっかけの場』として、また社会に対し て問題提起を行う場となることを目的に、毎年開催しております。

現在、府中市では第6次府中市男女共同参画計画において、男女が性別に関わらず、職場・地域・家庭等の社会のあらゆる場に平等に参画でき、一人ひとりの個性や能力が存分に発揮され、共に喜びと責任を分かち合い、自分らしく豊かに生きることのできる社会を目指すことを基本理念としております。

この将来像を目指して、市民により構成される「府中市男女共同参画推進フォーラム実行委員会」と府中市との協働による「男女共同参画推進フォーラム」の令和3年度の開催に向けて準備しているところです。

今回、「府中市男女共同参画推進フォーラム実行委員会」の委員募集にあたり、大学生の目線で男女共同参画推進フォーラムについてご意見いただき、また、企画に関わっていただくことで男女共同参画について知り、現在の学生生活や今後の社会人生活において男女共同参画を意識していただくきっかけとしてお声掛けをさせていただいております。

- 4 開催日 令和3年11月13日(土)・14日(日) 開催日は予定です。
- 5 会 場 府中市男女共同参画センター「フチュール」 所在地 東京都府中市住吉町 1-84 ステーザ府中中河原 4 階 京王線中河原駅より徒歩 2 分